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atleta Paulo Henrique Calux e aos policiais militares Sargento Toni Silvério Muniz Junior, Soldado

Joelson Batista e Soldado Jonas Guizzo. Após o Presid Fabricio passou para o expediente de
explicações pessoais que foi utilizado pelos verea res Deonizio, Ricardo, Fabricio, Rodrigo,
Eliseu. Nada mais havendo o Presidente declarou e errada a sessão

Fabricio Duarte Holovka
Pi-esidente
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Marlene Soares Mun'llbz

Secretária
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ATA SESSÃO PIENÁRIA ORDINÁRIA N9 3712022
Ata da Segunda Sessão Lêgislativa. Segundo Período Legislativo - Biênio 2027/2022 da

Legislatura 2027/2024. Trigésima sétima Sessão Plenária Ordinária. Ao oitavo dia do mês de.

novembro de dois mil e vinte e dois, às 19:00 horas, sob a presidência do vereador Fabricio

Duarte Holovka e secretariado pela vereadora Marlene Soeres Munhoz. Reuniu-se a.Câmara de

Vereadores de Pitanga, com a presença dos vereadores: Amadeus Penga, Antonio Adir de Lara,

Deonizio Cedorak, Eliseu Latczuk, Fabricio Duarte Holovka João Edival Aramoni, Luiz Ricardo Dal

Santos, Marlene Soares Munhoz, Rodrigo Cordeiro Teixeira e Valdomiro Rodrigues de Lima.

Ausente os vereadores: Agnaldo Vujanski de Jesus, Antonio Fernando Teigão e Lucimar Camilo

da Rosa. Havendo número legal o Presidente declarou abertâ a sessão plenária ordinária.
Solicitou a leitura do texto reflexivo, na sequência executou o hino de Pltanga e em seguida

colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi aprovada por unanimidade de votos.
Após solicitou ao secretário a leitura do expediente: MATÉR|A DO LEGISIATIVO: lndicação n'
157 /?O22loão Edival Aramoni - Sugerindo eo Executivo Municipal a construção de'uma faixa

elevada na Rua Barão do Cerro Azul no Bairro Maristela, em frente a serralheria Kathuruba. O

pedido se faz necessário para que os condutores reduzam a velocidade, proporcionando

segurança aos pêdestres. lndicação n'158/2O22 João Edival Aramoni - Sugerindo ao Executivo

Municipal o cascalhamento na Vila Santa lzabel, atrás do Estádio Alto da Colina, haja vista que a
mencionada estrada, encontra-se dificultando o tráfego de veículos, o que necessita de reparos.

lndícação n" 759/2022 Eliseu Latczuk - Sugerindo ao Executivo Municipal reparos nas estradas

rurais da Campina dos Freitas, onde vários trechos encontrem-se intransitáveis. lndicação n"

760/2022 Eliseu Latczuk - Sugerindo ao Executivo Municipal o recapeamento asfáltico na Rua

Sirlene Maria de Paula na saída para Manoel Ribas, devldo a situação precária do asfalto.

lndicação n" 167/7022 Rodrigo Cordeiro Teixeira - Sugerindo ao Executivo Municipal que

proceda em forma de comodato a cessão de terrenos à Embaixadas e Consulados de times de

futebol, existentes no Município de Pitan8a. Para ser utilizado para o fim social, construindo
sedes, campos de futebol e atividades esportivas à população carente. Após o Presidente deferiu
as indicações apresentadas. Tendo em vista a entrega de moção de aplauso houve inversão da

ordem do dia, assim agradeceu a presença dos homenageados e passou para a ORDEM DO DlA.

Em úníca discussão e votação o projeto de lei ns 3t/2o22 - Autoriza a abertura de crédito
adicional suplementar no orçamento do Município de Pitanga. Após chamada nominal dos
vereadores, foi aprovado por unanimidade de votos. Em 23 discussão e votação o substitutivo ne

1 ao projeto de lei complementar ne 1/2022 - dispõe sobre a movímentação de terra no

Município de Pitanga. Após chamada nominal dos vereadores, foi aprovado por maioria de
votos. Após o Presidente solicitou a secretária para fazer a declaração verbal da presença dos

vereadores, ao qual foi declarada a ausência dos vereadores Agnaldo Vujanski de Jesus, Antonio
Fernando Teigão e Lucimar Camilo da Rosa e a presença dos demais. Em seguida o Presidente
Passpu para o expêdiente do plenário, onde foi realizada a entrega de moção de aplauso ao
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